

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2022/262 de la Comisión, de 7 de septiembre de 2022, por el que se modifica el anexo II del Reglamento (UE) n.º 1233/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, relativo a la aplicación de determinadas directrices en materia de créditos a la exportación con apoyo oficial

(Diario Oficial de la Unión Europea L 38 de 8 de febrero de 2023)

En la página de sumario y en la página 1, en el título:

donde dice:

«Reglamento Delegado (UE) 2022/262 de la Comisión, de 7 de septiembre de 2022, por el que se modifica el anexo II del Reglamento (UE) n.º 1233/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, relativo a la aplicación de determinadas directrices en materia de créditos a la exportación con apoyo oficial»,

debe decir:

«Reglamento Delegado (UE) 2023/262 de la Comisión, de 7 de septiembre de 2022, por el que se modifica el anexo II del Reglamento (UE) n.º 1233/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, relativo a la aplicación de determinadas directrices en materia de créditos a la exportación con apoyo oficial».
